

大半夜,彼此多看几眼引发杀人案

事发幸福四村路口,芝罘公安18小时抓获嫌疑人

本报8月31日讯(记者 柳斌 通讯员 芝公宣) 只因彼此多看了几眼,双方发生口角,情侣两人持刀向被害人捅刺数刀致人死亡,事发30日凌晨的幸福四村路口。芝罘公安多警联动快速出击,历时18小时将此案侦破。嫌疑人的两个朋友涉嫌窝藏罪也被刑事拘留。

8月30日凌晨1时47分,芝罘公安分局接到报警,在芝罘区幸福四村路口有一名男子

被人打伤。分局立即组织警力赶赴现场,并联系120进行救治,医生现场确认伤者已死亡。

命案发生在G20峰会安保期间,芝罘公安分局党委高度重视,刑侦大队、幸福派出所20余名精干力量迅速组成专案组开展攻坚。

据访问,死者凌某是芝罘区人,从事个体工作,当晚与客户一起聚餐饮酒,凌晨1时20分许被同事送回,后又独自

一人在街上闲逛,与过路的一男一女发生冲突,被过路男子持刀捅伤,一男一女逃跑。

专案组随即对现场周边5公里范围内的所有路口和商铺监控进行了调取整理,在1万余张照片中逐车逐人比对,最终在一辆灰色轿车内发现嫌疑人行踪。民警查找发现车辆登记人、注册地址、电话等信息均不实。

专案组立即围绕此车展开全面分析研判,兵分多路围

绕幸福一带重点区域开展巡逻守候,最终于当日17时许在福盈路路边发现嫌疑车辆,成功抓获前来取车的犯罪嫌疑人吕某某和崔某某。

经突审,吕、崔二人交代,其朋友梁某昨夜因用刀捅了人和其女友谢某正躲藏在福泰小区吕某某家中,是梁某让吕、崔二人帮忙过来开车并意图到案发现场去了解情况。20时许,专案民警迅速赶往福泰小区将犯罪嫌疑人梁某及其

女友谢某抓获归案。

经查,梁某交代了与女友谢某在案发当晚途经被害人身边时,因相互多看了几眼发生口角,遂持刀向被害人捅刺数刀致其死亡的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人梁某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,犯罪嫌疑人吕某某、崔某因涉嫌窝藏罪被刑事拘留,违法人员谢某因吸食毒品被行政拘留。



再见,老兵

8月31日,烟台边防支队在院内举行秋季退伍仪式,送别二十余名退伍老兵,不少老兵难舍军旅生活,泪洒现场。本报记者 吕奇 通讯员 臧保东 方毅 摄影报道

举杯邀明月
共饮圣园春

友情提示:中秋别忘回家和家人一起品茗赏月

齐鲁晚报《今日烟台》中秋内购会 品鉴热线:6905575

晚上喝了点酒,保安划了宝马

事发火车南站停车场,民警监控锁定嫌疑人

本报8月31日讯(记者 柳斌 通讯员 孙婷婷 许铨文)

近日,烟台市民李女士因出差将宝马车停在了烟台火车南站停车场,没想到出差回来发现车被划了。民警通过监控发现,划车的不是别人,而是负责维持停车场秩序的诚辉物业的一名保安。

据李女士介绍,8月20号下午她将车停在了烟台火车南站的停车场,22日晚出差回来,发现宝马车被划,划痕明显,当晚她就报了警。根据后来4S店定的损失,维修大约需要13000元。

盛泉派出所民警接警后迅速赶到现场,办案民警发现被划的是一辆香槟色宝马车,车的副驾驶一侧叶子板及车门被划了两三道。当时车停放的位置是停车场南侧,没有完全停在停车位内,其中一部分占用了通道。

办案民警调取了现场的监控视频,发现划车的是一名身穿制服的男子,很像一名保安,不过由于监控模糊,难以看清嫌疑人的面部特征。

民警随后根据嫌疑人的身材、走路姿势、侧面特征进行分析,认为物业保安姜某某有重大作案嫌疑,并于8月30日将其带回派出所进行审查。

保安姜某某很快承认了划伤宝马车的犯罪事实。姜某某交代,8月22日晚7点30分许,他和平常一样到南站上班,维持停车场内的秩序,当他巡逻到停车场南面通道的时候,看见有一辆香槟金色的车停在南面通道的北侧,车内没有人,他认为车停在了停车场通道上影响了别人通行,于是捡起一小块砖,将车的南侧划了两道,之后又在车头右前侧划了三道。

身为保安为何要划别人的车?姜某某说,他的工作就是负责维持停车场的秩序,巡逻的时候发现宝马车没有按照规定停放,再加上当晚喝了点酒,对于宝马车司机乱停的行为很生气,一时冲动把车划了。

目前,姜某某已经被刑事拘留。

高校学生一年被骗20余万

边防民警走进高校宣讲如何防骗

本报8月31日讯(记者 曲彦霖 赵金阳 通讯员 臧保东 方毅 王晓妮)

“你们知道,咱们学校去年一年为骗子提供了多少资金吗?足足20多万元!”8月30日上午,烟台市公安边防支队马山寨边防派出所民警结合高校易发的电信诈骗案件及防范知识,在烟台职业学院进行了一场生动的防诈骗讲堂。

临近开学季,高校生怀揣学费、一个月甚至一个学期的生活费走进校园,这时候,最容易被骗子惦记上。“九月份一周就有二三十名学生报警被骗。”边防

民警梁义海为大学生讲解常见的几种电信诈骗行为,例如冒充“公检法”或自称领导要求汇款,通知汇款到“安全账户”,电话中索要短信验证码,通知中奖、领补贴要先交钱,陌生网站要登记银行卡信息,让开通网银接受检查,通知“家属”出事要求汇款,网上刷信誉,提高贷款额度,不明包裹、邮件、快递要求签收等。讲解中,恰巧梁义海手机来电,陌生号码被标记为骚扰电话,他当即挂断,并告诉在场学生当接到类似电话或收到短信时,一定要提高警惕。

招远实施党建“微检查”

为推动党建工作落细落小落实,今年以来,招远市创新常态化督导检查机制,实施党建“微检查”,把严的导向,严的措施落实到每个基层支部,体现在每个细微环节。

招远市委组织部由分管副部长牵头,成立5个督导组,以农

村“三务”公开、农村干部坐值班、党员活动日等制度落实为重点,组织开展专项检查,对发现的“三务”公开不规范,无干部坐值班等问题及时编发督查通报,限期整改,极大地促进了基层党建各项规范化制度的有效落实。

(董文颖 刘志波)